Пипеточный дозатор-пистолет Pipet-X для серологических пипеток
Один инструмент — это все, что вам нужно
Дозатор Pipet-X идеально подходит для решения многих задач, связанных с дозированием, - аспирацией и дозированием клеточных культур и других мутных жидкостей. Дозатор Pipet-X предназначен для использования с волюметрическими и градуированными пипетками из стекла или пластика объемом от 0,1 до 100 мл.

Удобное управление одной рукой
Эргономичная рукоятка Pipet-X удобно ложится в руку независимо от ее размера. Чувствительная к нажатию кнопка контроля скорости позволяет легко набирать и дозировать жидкости различных типов. Удобный переключатель позволяет легко переходить от гравитационного дозирования к управляемому моторным приводом.

Интеллектуальная подзарядка
Дозатор Pipet-X использует NiMH аккумулятор, обеспечивающий до 8 часов непрерывной работы. Зарядное устройство подключается непосредственно к разъему дозатора, позволяя не прерывать использование дозатора на время зарядки батареи. Не требуется никакой зарядной станции. Светодиодный дисплей показывает уровень заряда батареи, а функция smartcharge («интеллектуальная зарядка») оптимизирует срок службы батареи и предотвращает перезарядку.

Отсутствие загрязнений
Встроенный обратный клапан и гидрофобный мембранный фильтр с диаметром пор 0,2 мкм защищают внутренние компоненты от влаги и не допускают загрязнения при отборе пробы. Для предотвращения коррозии пары жидкости выводятся наружу без контакта с механизмом дозатора.
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